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Смертельна ДТП у Німеччині: автобус Flixbus з’їхав у кювет, серед постраждалих – українки

Двоє громадянок України постраждали в дорожньо-транспортній пригоді з
автобусом Flixbus у Німеччині, яка трапилася біля Лейпцига вранці 27 березня. У ДТП
загинуло чотири людини й близько трьох десятків отримали травми.

За даними німецьких ЗМІ, водія транспортного засобу взяли під слідство. Інформацію
про постраждалих українок "Європейській правді" підтвердили в пресслужбі
Міністерства закордонних справ.

Відомо, що двоповерховий автобус їхав трасою A9 із Берліна до Цюріха. Близько
09:45 у середу між перехрестям Відемар та Шкойдіцер Кройц недалеко від Лейпцига
транспорт із невідомих причин з’їхав із дороги. Він проїхав майже 100 метрів по
траві й перекинувся між кущів і дерев.

В салоні Flixbus перебували 54 пасажири. Четверо людей загинули, ще 29 отримали
поранення. Шестеро з них перебувають у важкому стані. 62-річного громадянина
Чехії, який був за кермом, взяли під слідство.

В автобусній компанії стверджують, що водій, який потрапив в аварію, дотримувався
часу керування автобусом і відпочинку. Він був за кермом трохи більш як півтори
години з моменту виїзду з Берліна о 08:00.

"Наші думки з усіма, хто постраждав від цієї аварії, та з їхніми сім’ями", –
 заявив представник компанії у відповідь на запит німецьких видань.

Представник поліції підкреслив, що в аварії, найімовірніше, не брав участі жоден
інший автомобіль, але її причини наразі невідомі. Важливий маршрут між містами
було закрито в обох напрямках на кілька годин, на місці ДТП розгорнули пункти
невідкладної допомоги.

Видання Morgenpost 29 березня сповістило, що в справі про смертельну аварію
Flixbus на трасі А9 поліція встановила особи трьох із чотирьох загиблих. Зокрема,
трагедія забрала життя 47-річної польки, 20-річної індонезійки, яка проживала в
Берліні, та 19-річної мешканки Баварії.

Українське посольство в Берліні повідомило, що одну постраждалу українку
шпиталізували одразу після аварії.

"Станом на зараз обидві громадянки України вже перебувають за місцем свого
проживання", – додали в МЗС.

Водночас німецькі правоохоронці встановлюють особу ще однієї загиблої у ДТП
жінки. Тому українське посольство тримає справу на особливому контролі.
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